


consignes d'usage

AVANT D'UTILISER L'APPAREIL POUR LA PREMIÈRE FOIS, VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS SE RAPPORTANT À LA SÉCURITÉ ET LES CONSERVER POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE.

PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ IMPORTANTES !

LORSQUE VOUS UTILISEZ L'APPAREIL, VOUS DEVEZ IMPÉRATIVEMENT RESPECTER LES MESURES DE SÉCURITÉ SUIVANTES :

1. **Avertissement !** Pour éviter que les jeunes enfants n'avalent des objets et ne s'étouffent, veuillez retirer tous les emballages et autocollants avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, puis jetez-les d'une manière respectueuse de l'environnement.
2. Vérifiez que l'accessoire ne présente pas de défauts. Vous ne devez en aucun cas utiliser un déshydrateur d'aliments ou ses accessoires, ou un appareil dont le cordon d'alimentation est endommagé, etc. N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou a été endommagé de quelque manière que ce soit.

3. Cet appareil a été conçu et fabriqué pour garantir votre sécurité personnelle, à condition qu'il soit utilisé conformément au mode d'emploi. Toutefois, toute mauvaise utilisation de l'appareil peut conduire à des décharges électriques ou à des risques d'incendie. N'utilisez cet appareil qu'aux fins pour lesquelles il est prévu.
4. Pour vous assurer d'utiliser correctement l'appareil en toute sécurité, veuillez lire attentivement toutes les instructions importantes d'utilisation et de sécurité avant l'installation et pendant l'utilisation. Conservez ces instructions à portée de main pour référence ultérieure.
5. Faites particulièrement attention à tous les avertissements figurant dans ces instructions ainsi que sur l'appareil.
6. **Attention !** Pour une utilisation privée, en intérieur seulement.
7.  Le symbole des matériaux sans danger pour les aliments signifie que cet appareil n'aura aucun effet sur le goût ou l'odeur des aliments.
8. Le déshydrateur d'aliments peut entrer en contact avec les aliments. Les matériaux sont conçus pour être en contact avec de la nourriture sans aucun risque.

Consignes de sécurité importantes

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus ainsi que par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles et mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, à condition que ceux-ci aient bénéficié d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les dangers encourus.
2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
3. Les enfants ne doivent pas être autorisés à nettoyer ou entretenir l'appareil à moins d'être surveillés et d'avoir plus de 8 ans. Tenez l'appareil et son cordon d'alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
4. N'utilisez pas l'appareil si la fiche ou le cordon est endommagé, après un mauvais fonctionnement ou s'il a été endommagé d'une quelconque manière.
5. Examinez régulièrement le câble et la prise d'alimentation afin de vous assurer qu'ils ne sont pas endommagés. Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son agent d'entretien ou une personne qualifiée pour éviter tout danger.

6. **AVERTISSEMENT** : Blessures potentielles en cas de mauvaise utilisation. Utilisez uniquement cet appareil conformément à ces instructions. Ne tentez pas de modifier l'appareil de quelque façon que ce soit.
7. N'utilisez pas d'accessoires autres que ceux fournis avec l'appareil.
8. Pour les instructions détaillées sur la manière de nettoyer les surfaces en contact avec les aliments, veuillez consulter le paragraphe « NETTOYAGE ET ENTRETIEN ».
9. L'appareil ne doit pas être utilisé avec un minuteur externe ou un dispositif de télécommande séparé.
10. Cet appareil est uniquement destiné à des applications domestiques et similaires et ne doit pas être utilisé à des fins commerciales.
11. Pour éviter tout risque d'électrocution, ne plongez pas le cordon, les fiches ou la base de l'appareil dans l'eau ou d'autres liquides.
12. Débranchez l'appareil de la prise électrique lorsqu'il n'est pas utilisé ou avant de le nettoyer. Laissez l'appareil refroidir avant de monter ou de retirer des accessoires.
13. L'utilisation d'accessoires non recommandés par le fabricant de l'appareil peut causer des blessures.
14. N'utilisez pas l'appareil en extérieur.
15. Faites toujours fonctionner l'appareil sur


- une surface plane, stable, propre et sèche, capable de soutenir le poids de l'appareil.
16. En cas d'accident, de panne ou d'obstruction, débranchez immédiatement l'appareil de l'alimentation électrique.
17. Danger d'électrocution ! Ne tentez pas de réparer vous-même l'appareil. En cas de dysfonctionnement, l'appareil doit être réparé uniquement par un professionnel qualifié.
18. Protégez l'appareil, son cordon d'alimentation et sa fiche contre la poussière, la lumière directe du soleil, les gouttes d'eau et les éclaboussures d'eau.
19. Ne branchez ou ne débranchez pas la prise électrique avec des mains mouillées.
20. N'essayez pas de modifier la fiche d'une quelconque manière. Toute tentative de modifier le dispositif de sécurité peut endommager la fiche ou la prise.
21. N'utilisez jamais l'appareil en extérieur.
22. Ne placez pas l'appareil sur ou près d'un brûleur électrique ou au gaz chaud, ou d'un four chauffé.
23. Ne versez jamais de liquides dans l'appareil.
24. N'utilisez jamais l'appareil près de combustibles ou de bombes aérosol pressurisées.
25. Les trous d'aération du couvercle supérieur doivent être maintenus libres de tout objet.

instructions for use

BEFORE USING THIS APPLIANCE FOR THE FIRST TIME, PLEASE CAREFULLY READ THESE INSTRUCTIONS AND KEEP THEM FOR FUTURE REFERENCE.

IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS! WHEN USING THE APPLIANCE, YOU MUST OBSERVE THE FOLLOWING SAFETY MEASURES:

1. **Warning!** To prevent young children from swallowing objects and choking, remove all the packaging and stickers before using the appliance for the first time. Then dispose of them in an environmentally friendly manner.
2. Check that the accessory is not defective. Under no circumstances should you use a food dehydrator or its accessories, or any appliance with a damaged power cord, etc. Do not use the appliance if it has been dropped or damaged in any way.
3. This appliance has been designed and manufactured to ensure your personal safety, provided it is used in accordance with the instruction manual. However, any misuse of the appliance may lead to an electric shock or fire hazard. Only use this appliance for the

- purpose for which it is intended.
4. To ensure safe and proper use of the appliance, carefully read all the important operating and safety instructions before installation and during use. Keep these instructions for future reference.
5. Pay particular attention to all the warnings in these instructions and on the appliance.
6. **Important!** For private, indoor use only.
7.  The symbol for food-safe materials means that this appliance will have no effect on the taste or odour of the food.
8. The food dehydrator may come into contact with food. The materials are designed to be in contact with food without posing any risk.

Important safety instructions

1. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
2. Children shall not play with the appliance.
3. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and supervised. Keep the appliance and

its cord out of reach of children less than 8 years.

4. Do not use the appliance if the plug or cord is damaged, after a malfunction or if it has been damaged in any way.
5. Regularly examine the power cable and plug to ensure that they are not damaged. If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or a similarly qualified person to avoid any risk.
6. **WARNING:** Improper use may result in injury. Only use this appliance in accordance with these instructions. Do not attempt to modify the appliance in any way.
7. Do not use accessories other than those supplied with the appliance.
8. For detailed instructions on how to clean surfaces in contact with food, refer to the "CLEANING AND MAINTENANCE" section.
9. The appliance must not be used with an external timer or a separate remote control device.
10. This appliance is intended for household use and similar applications only, and should not be used for commercial purposes.
11. To protect against the risk of electric shocks, do not immerse the cord, plugs or base of the appliance in water or other liquids.
12. Unplug the appliance from the electrical

outlet when not in use or before cleaning. Allow the appliance to cool before fitting or removing accessories.

13. Using accessories, which have not been recommended by the manufacturer, may result in injury.
14. Do not use this appliance outdoors.
15. Always run the appliance on a flat, stable, clean and dry surface which can support its weight.
16. In the event of an accident, breakdown or obstruction, immediately unplug the appliance from the power supply.
17. Electric shock hazard! Do not attempt to repair it yourself. In the event of a malfunction, the appliance must only be repaired by a qualified professional.
18. Protect the appliance, its power cord and plug against dust, direct sunlight, and dripping or splashing water.
19. Do not plug or unplug the electrical plug with wet hands.
20. Do not attempt to modify the plug in any way. Any attempt to modify the safety system may damage the plug or socket.
21. Do not use this appliance outdoors.
22. Do not place the appliance on or near a hot gas or electric burner, or a heated oven.
23. Never pour liquids into the appliance.

24. Never use the appliance near flammable fuels or pressurised spray cans.
25. Keep the vents in the top cover unobstructed.

instrucciones de uso


ANTES DE UTILIZAR EL APARATO POR PRIMERA VEZ, LEA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD Y GUÁRDELAS PARA PODER CONSULTARLAS EN EL FUTURO.

¡PRECAUCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES!

CUANDO UTILICE EL APARATO, DEBE OBLIGATORIAMENTE RESPETAR LAS SIGUIENTES MEDIDAS DE SEGURIDAD:

1. **¡Advertencia!** Para evitar que los niños se traguen objetos y se asfixien, procure retirar todos los embalajes y autoadhesivos antes de utilizar el aparato por primera vez, después tírelos de una manera respetuosa con el medio ambiente.
2. Compruebe que el accesorio no presente defectos. En ningún caso deberá utilizar un deshidratador de alimentos ni sus accesorios, o un aparato cuyo cable de alimentación esté dañado, etc. No utilice el aparato si se ha caído o se ha dañado de cualquier manera.
3. Este aparato ha sido diseñado y fabricado para garantizar su seguridad personal, siempre que se utilice según el modo

de empleo. Sin embargo, cualquier uso incorrecto del aparato puede conllevar a descargas eléctricas o riesgos de incendio. Utilice este aparato únicamente para los fines para los que está previsto.

4. Para asegurarse de que utiliza el aparato con total seguridad, lea atentamente todas las instrucciones importantes de uso y de seguridad antes de la instalación y durante su uso. Conserve estas instrucciones al alcance de la mano para consultas posteriores.
5. Preste una atención particular a todas las advertencias que figuran en estas instrucciones, así como en el aparato.
6. **¡Atención!** Para un uso doméstico, únicamente en interior.
7.  El símbolo de los materiales sin peligro para los alimentos significa que este aparato no tendrá ningún efecto en el sabor u olor de los alimentos.
8. El deshidratador de alimentos puede entrar en contacto con los alimentos. Los materiales están diseñados para estar en contacto con los alimentos sin ningún riesgo.

Instrucciones de seguridad importantes

1. Este aparato puede ser utilizado por niños mayores de 8 años, así como por personas

con capacidades físicas, sensoriales y mentales reducidas, o personas desprovistas de experiencia o conocimiento, siempre que estén supervisados o hayan recibido instrucciones previas relativas al uso del aparato con total seguridad y comprendan los peligros a los que se exponen.

2. Los niños no deben jugar con el aparato.
3. Los niños no deben estar autorizados a limpiar o mantener el aparato a menos que estén vigilados y tengan más de 8 años. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los niños menores de 8 años.
4. No utilice el aparato si el enchufe o el cable están dañados, después de un mal funcionamiento o si ha sido dañado de cualquier forma.
5. Examine regularmente el cable y la toma de alimentación para asegurarse de que no estén dañados. Si el cable de alimentación está dañado, debe sustituirse por el fabricante, su agente de mantenimiento o una persona cualificada para evitar cualquier peligro.
6. **ADVERTENCIA:** Lesiones potenciales en caso de un uso incorrecto. Utilice únicamente este aparato cumpliendo estas instrucciones. No intente modificar el aparato de ninguna manera.

7. No utilice accesorios distintos a los suministrados junto al aparato.
8. Para más información sobre la forma de limpiar las superficies en contacto con los alimentos, consulte el apartado «LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO».
9. El aparato no debe utilizarse con un temporizador externo ni un dispositivo de control remoto separado.
10. Este aparato está únicamente destinado a aplicaciones domésticas y similares y no se debe utilizar con fines comerciales.
11. Para evitar cualquier riesgo de electrocución, no sumerja el cable, los enchufes o la base del aparato en agua ni otros líquidos.
12. Desenchufe el aparato de la toma eléctrica cuando no se esté utilizando o antes de limpiarlo. Deje enfriar el aparato antes de montar o retirar accesorios.
13. El uso de accesorios no recomendados por el fabricante del aparato puede causar lesiones.
14. No use el aparato al aire libre.
15. Ponga siempre el aparato en marcha sobre una superficie plana, estable, limpia y seca, capaz de sostener el peso del aparato.
16. En caso de accidente, avería u obstrucción, desenchufe inmediatamente el aparato de la toma eléctrica.


17. ¡Peligro de electrocución! No intente reparar el aparato usted mismo. En caso de fallo, el aparato debe ser únicamente reparado por un profesional cualificado.
18. Proteja el aparato, su cable de alimentación y su enchufe del polvo, la luz directa del sol, las gotas de agua y las salpicaduras de agua.
19. No conecte ni desconecte la toma eléctrica con las manos mojadas.
20. No intente modificar el enchufe de ninguna manera. Cualquier intento de modificar el dispositivo de seguridad puede dañar el enchufe o la toma.
21. Nunca use el aparato al aire libre.
22. No coloque el aparato encima o cerca de un quemador eléctrico o de gas caliente, o de un horno caliente.
23. No derrame líquidos sobre el aparato.
24. No utilice el aparato cerca de combustibles o aerosoles presurizados.
25. Los orificios de ventilación de la tapa superior deben mantenerse libres de cualquier objeto.

Gebrauchsanweisungen

LESEN SIE DIESE ANWEISUNGEN VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME DES GERÄTS BITTE SORGFÄLTIG DURCH UND BEWAHREN SIE ZUR SPÄTEREN EINSICHTNAHME AUF.

WICHTIGE SICHERHEITSVORKEHRUNGEN! BEI DER BENUTZUNG DES GERÄTS SIND UNBEDINGT DIE FOLGENDEN SICHERHEITSMASSNAHMEN ZU BEACHTEN:

1. **Warnung!** Um zu verhindern, dass kleine Kinder Gegenstände verschlucken und daran ersticken, entfernen Sie bitte vor dem ersten Gebrauch des Geräts alle Verpackungsbestandteile und Aufkleber und entsorgen Sie diese auf umweltschonende Weise.
2. Überprüfen Sie das Zubehör auf Defekte. Den Lebensmitteldörrautomaten oder dessen Zubehör bei Beschädigung oder ein Gerät mit beschädigtem Stromkabel usw. keinesfalls benutzen. Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn es heruntergefallen oder anderweitig beschädigt ist.

3. Dieses Gerät wurde so gestaltet und hergestellt, dass Ihre persönliche Sicherheit gewährleistet ist, vorausgesetzt, es wird entsprechend der Bedienungsanleitung verwendet. Eine unsachgemäße Verwendung des Geräts kann jedoch zu Stromschlag oder Brandgefahr führen. Verwenden Sie dieses Gerät ausschließlich für den Zweck, für den es vorgesehen ist.
4. Um sicherzustellen, dass Sie das Gerät richtig und sicher verwenden, lesen Sie bitte alle wichtigen Gebrauchs- und Sicherheitsanweisungen vor der Installation und während des Gebrauchs sorgfältig durch. Bewahren Sie diese Anleitung zur späteren Einsichtnahme stets griffbereit auf.
5. Beachten Sie insbesondere alle Warnhinweise in dieser Anleitung und auf dem Gerät.
6. **Achtung!** Für den privaten Gebrauch, Benutzung nur in Innenräumen.
7.  Das Symbol für lebensmittelunbedenkliche Materialien bedeutet, dass dieses Gerät keinen Einfluss auf den Geschmack oder den Geruch von Lebensmitteln hat.
8. Der Dörrautomat kann mit Lebensmitteln in Kontakt kommen. Die Beschaffenheit der Materialien gewährleistet, dass sie ohne Gefahr mit Lebensmitteln in Kontakt kommen können.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Dieses Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen und geistigen Fähigkeiten oder ohne Erfahrung und Wissen unter der Voraussetzung benutzt werden, dass sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Benutzung des Geräts eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren verstanden haben.
2. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
3. Die Reinigung und Pflege des Geräts darf nicht durch Kinder erfolgen, es sei denn, sie werden beaufsichtigt und sind älter als 8 Jahre. Das Gerät und sein Stromkabel außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren aufbewahren.
4. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Stecker oder das Kabel beschädigt sind, wenn es nicht ordnungsgemäß funktioniert oder auf andere Weise beschädigt wurde.
5. Überprüfen Sie das Netzkabel und den Netzstecker regelmäßig auf Beschädigungen. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienstvertreter oder einer entsprechend qualifizierten Fachkraft ausgetauscht werden, um jegliche Gefahr zu vermeiden.

6. **WARNUNG:** Bei unsachgemäßem Gebrauch besteht Verletzungsgefahr. Verwenden Sie dieses Gerät ausschließlich gemäß diesen Anweisungen. Versuchen Sie nicht, das Gerät in irgendeiner Weise zu verändern.
7. Verwenden Sie ausschließlich das mit dem Gerät gelieferte Zubehör.
8. Ausführliche Anweisungen zur Reinigung von Flächen mit Lebensmittelkontakt finden Sie im Abschnitt "REINIGUNG UND PFLEGE".
9. Das Gerät darf nicht mit einem externen Timer oder einer separaten Fernbedienung verwendet werden.
10. Dieses Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch und für ähnliche Zwecke bestimmt und darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden.
11. Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, das Kabel, die Stecker oder den Boden des Geräts nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen.
12. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen oder bevor Sie es reinigen. Lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie Zubehör anbringen oder entfernen.
13. Die Verwendung von Zubehör, das nicht vom Hersteller des Geräts empfohlen wird, kann zu Verletzungen führen.
14. Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien.
15. Nehmen Sie das Gerät immer auf einer ebenen, stabilen, sauberen und trockenen Fläche in

Betrieb, deren Tragfähigkeit für das Gewicht des Geräts geeignet ist.


16. Im Falle eines Unfalls, einer Störung oder einer Verstopfung das Gerät sofort von der Stromversorgung trennen.
17. Stromschlaggefahr! Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Im Falle einer Funktionsstörung darf das Gerät nur von einer qualifizierten Fachkraft repariert werden.
18. Schützen Sie das Gerät, das Netzkabel und den Stecker vor Staub, direktem Sonnenlicht und vor Tropf- und Spritzwasser.
19. Den Stecker nicht mit nassen oder feuchten Händen in die Steckdose stecken oder herausziehen.
20. Versuchen Sie nicht, den Stecker in irgendeiner Weise zu verändern. Jeder Versuch, die Sicherheitsvorrichtung zu verändern, kann den Stecker oder die Steckdose beschädigen.
21. Verwenden Sie das Gerät niemals im Freien.
22. Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die Nähe eines heißen Elektro- oder Gasbrenners oder eines heißen Ofens.
23. Schütten Sie niemals Flüssigkeiten in das Gerät.
24. Verwenden Sie das Gerät niemals in der Nähe von Brennstoffen oder unter Druck stehenden Spraydosen.
25. Die Lüftungsöffnungen des oberen Deckels müssen stets freigehalten und dürfen nicht durch Gegenstände blockiert werden.

gebruiksaanwijzingen

VOORALEER HET TOESTEL VOOR DE EERSTE KEER TE GEBRUIKEN, DIENT U DEZE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES AANDACHTIG TE LEZEN EN ZE TE BEWAREN OM ZE LATER TE KUNNEN RAADPLEGEN.

**BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORZORGEN!
WANNEER U HET TOESTEL GEBRUIKT,
MOET U VERPLICHT DE VOLGENDE
VEILIGHEIDSMATREGELEN IN ACHT
NEMEN:**

1. **Waarschuwing!** Om te vermijden dat jonge kinderen voorwerpen inslikken en stikken, verwijder alle verpakkingsmaterialen en zelfklevers alvorens het toestel voor de eerste keer te gebruiken en gooi ze op een milieuvriendelijke manier weg.
2. Controleer of de accessoires geen defecten vertonen. U mag in geen geval een voedingsdroger of de accessoires ervan of een toestel gebruiken waarvan het voedingssnoer beschadigd is, enz. Gebruik het toestel niet wanneer het gevallen is of op welke manier dan ook beschadigd is geraakt.

3. Dit toestel is ontworpen en vervaardigd om uw persoonlijke veiligheid te waarborgen, op voorwaarde dat het wordt gebruikt overeenkomstig de gebruikshandleiding. Elk verkeerd gebruik van het toestel kan echter aanleiding geven tot elektrische ontladingen of tot risico's op brand. Gebruik dit toestel enkel voor de doeleinden waarvoor het voorzien is.
4. Om een correct gebruik van het toestel in alle veiligheid te waarborgen, dient u alle belangrijke gebruiks- en veiligheidsinstructies te lezen voorafgaand en tijdens het gebruik. Houd deze instructies binnen handbereik om ze later te kunnen raadplegen.
5. Let in het bijzonder op alle waarschuwingen die vermeld staan in deze instructies alsook op het toestel.
6. **Opgelet !** Voor een privaat gebruik, gebruik het enkel binnenshuis.
7.  Het symbool voor materialen die geen gevaar inhouden voor de voedingswaren betekent dat dit toestel geen impact zal hebben op de smaak of de geur van de voedingswaren.
8. De voedingsdroger kan in contact komen met de voedingswaren. De materialen zijn zodanig ontworpen dat ze zonder enig risico in contact kunnen komen met de voeding.

Belangrijke veiligheidsinstructies

1. Dit toestel mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder, alsook door personen met verminderde fysieke, zintuiglijke en mentale vermogens of door personen die onvoldoende ervaring of kennis hebben, op voorwaarde dat ze onder toezicht staan of voorafgaande instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik in alle veiligheid van het toestel en ze de mogelijke gevaren begrijpen.
2. Kinderen mogen niet met het toestel spelen.
3. Kinderen mogen het toestel niet reinigen of onderhouden, tenzij ze onder toezicht staan en ouder zijn dan 8 jaar. Bewaar het toestel en het snoer buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.
4. Gebruik het toestel niet wanneer de stekker of het snoer beschadigd is, na een slechte werking of wanneer het op welke manier dan ook beschadigd is geraakt.
5. Inspecteer regelmatig de kabel en de stekker om er zeker van te zijn dat ze niet beschadigd zijn. Wanneer het voedings snoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, zijn onderhoudsagent of een gekwalificeerd persoon om elk gevaar te vermijden.

6. **WAARSCHUWING:** Mogelijk blessuren in geval van verkeerd gebruik. Gebruik dit toestel enkel in overeenstemming met deze instructies. Probeer het toestel niet op welke manier dan ook te wijzigen.
7. Gebruik geen andere accessoires dan diegene die meegeleverd zijn met het toestel.
8. Voor gedetailleerde instructies om de oppervlakken te reinigen die in contact komen met de voedingswaren, raadpleeg de paragraaf "REINIGING EN ONDERHOUD".
9. Het toestel mag niet worden gebruikt met een externe time of een afzonderlijk afstandsbedieningssysteem.
10. Dit toestel is enkel bestemd voor huishoudelijke en gelijkaardige toepassingen en mag niet worden gebruikt voor commerciële doeleinden.
11. Om elk risico op elektrocutie te vermijden, dompel het snoer, de stekkers of de basis van het toestel niet onder in water of andere vloeistoffen.
12. Trek de stekker van het toestel uit het stopcontact wanneer het niet wordt gebruikt of alvorens het te reinigen. Laat het toestel afkoelen alvorens accessoires te monteren of te demonteren.
13. Het gebruik van accessoires die niet zijn aanbevolen door de fabrikant van het toestel kan aanleiding geven tot blessures.

14. Gebruik dit toestel niet buiten.
15. Laat het toestel altijd werken op een vlak, stabiel, proper en droog oppervlak dat het gewicht van het toestel kan dragen;
16. Trek de stekker van het toestel onmiddellijk uit het stopcontact in geval van een ongeval, panne of obstructie.
17. Gevaar van elektrocutie! Probeer het toestel niet zelf te herstellen. Het toestel mag in geval van werkingsstoornis enkel hersteld worden door een gekwalificeerd professional.
18. Bescherm het toestel, het voedings snoer en de stekker tegen stof, rechtstreeks zonlicht, waterdruppels en waterspatten.
19. Trek de stekker niet met natte handen uit het stopcontact.
20. Probeer de stekker op geen enkele manier te wijzigen. Elke poging om het veiligheidssysteem te wijzigen kan de stekker of het stopcontact beschadigen.
21. Gebruik het toestel nooit buiten.
22. Plaats het toestel niet op of in de buurt van een elektrische brander of een gasbrander of een hete oven.
23. Giet nooit vloeistoffen in het toestel.
24. Gebruik het toestel nooit in de buurt van brandstoffen of aerosolbussen onder druk.
25. De verluchtingsgaten van het deksel bovenaan moeten vrij van elk voorwerp worden gehouden.

